
 

Spoštovani! 

Pošiljam vam svoje odgovore na zastavljena štiri vprašanja. 

1. Z razkritjem dokumentacije, ki je bila podlaga za izvedbo bančne sanacije na osnovi izrednih 
ukrepov Banke Slovenije (BS), ob upoštevanju vseh pravnih podlag, nimam zadržkov. Menim 
namreč, da morajo biti informacije, ki so bile podlaga za izredne ukrepe BS v letu 2013 in 2014 in ki 
so vodile do obsežne porabe davkoplačevalskega denarja za dokapitalizacijo bank, razkrite in 
dostopne zainteresirani javnosti.  

Prav tako, se bom zavzel, da se opravi revizija bančne sanacije, kot je bilo to že omogočeno z novelo 
Zakona o Banki Slovenije (ZBS-1C), ki je trenutno zadržan s strani Ustavnega sodišča (US). V ta 
namen, sem Svetu BS in namestniku guvernerja ponovno predlagal, da naj se ponovno uvrsti na sejo 
Sveta BS zahteva BS na US (vložena s strani bivšega Guvernerja), ki je zadržala izvajanje novele 
Zakona o BS in naj se Svet BS o tem izreče. Kot bivši revizor (Preizkušeni notranji revizor in državni 
notranji revizor) se bom zavzemal za konstruktivno sodelovanje z Računskim sodiščem. 

 

2. Za vse zaposlene direktorje na BS z mandatno pogodbo in strateške svetovalce, ki svetujejo 
Guvernerju ali Svetu BS, bom uvedel postopek ugotavljanja primernosti oz. ti. "Fit&Proper" postopek 
po metodologiji Evropskega bančnega organa, kot je to uzakonjeno v bankah za člane upravnih 
organov in ključno višje vodstvo. V primeru, da se bo izkazalo, da oseba ne izpolnjuje pogojev iz 
"Fit&Proper" postopka, funkcije ne bo mogla opravljati. Po nastopu funkcije bo možno v primeru 
novih okoliščin kadarkoli izvesti ponovno oceno oz. ti. "reassesment", ki bo lahko osnova za 
prekinitev opravljanja funkcije.   

 

3. Odgovor je enak odgovoru na predhodno vprašanje. 

 

4. V primeru, ki ga navajate, gre morebiti za konflikt interesov ali zlorabo javnih sredstev. Tovrstno 
sodelovanje bom takoj prekinil in odredil izredni revizijski pregled tega sodelovanja v preteklosti ter 
ukrepal na osnovi ugotovitev.   

 

Lep pozdrav, 

 

Marko Bošnjak 

 


